

与往年相比,市民对于线路的要求更“挑剔”,传统的“大包围”式线路已经不能满足市民的需求,市民希望能够更加深入地了解一下地方,希望能够自由活动的时间更多、游览的方式更多样。为此,旅行社纷纷趁着“十一”时节,推出崭新的线路计划,以适应市民的要求。

十一出境游走向深度精致化

到韩国,寻找童真乐趣

推荐旅行社:中北友好

推荐行程:韩国欢乐六日行

提到韩国,我们的脑海里可以浮现出很多很多的形容词:可爱、时尚、美丽、精致等等等等。韩国的绚丽多变每年都吸引着无数南京游客去那里游玩。

目前南京市面上的韩国行程大致类似,不过南京中北友好国际旅行社在国庆推出的韩国欢乐六日行,倒是为游客做了精心改良,有别于其他的韩国游线路。南京中北友好国际



旅行社负责日韩线路的申克幼部长介绍说:这是一条非常适合一家三口游玩的线路,增加了乐园和韩国民俗互动等项目,孩子们可以尽情玩耍,大人们则能在游玩中找到童真。

申部长提到的乐园是位于京畿道龙仁市的爱宝乐园。“爱宝乐园”被称为韩国的迪士尼,是一个包括动物园、游乐场、植物园等的大型主题公园。全球集市、美洲探险、神奇乐团、欧洲探险、赤道探险等游乐设施均根据空间的特点精心布

置,有旋转木马类的大众型娱乐,也有比较刺激的惊险项目。想尝试冲浪乐趣的游客可以去爱宝乐园中的水上公园——加勒比海湾,爱好赛车的则可以去乐园内的速度之路,那里是韩国最早的赛车训练场。

花纹席体验馆也是新加入行程中的一个项目。花纹席是韩国江华岛的特产,以赤青黄紫蓝白七色染成,绘织有凤凰、兰、松、莲花等图案。除了可以在陈列馆看到精美的花纹席,还可以走进手艺人家里跟他们学习花纹席的编织方法,自己编织花纹席,别有一番乐趣呢。

到泰迪熊博物馆,一定会让你大饱眼福,憨憨的泰迪,形态各异。博物馆的设计者巧妙地把泰迪们装扮成各种人物,摆设成各种场景。比如体育人物飞人乔丹,达芬奇画中的蒙娜丽莎,性感的梦露等等。通过憨憨的泰迪,人们更加容易了解这些人物和历史。另外表现韩国历史的统一展望台,体现韩国影视文化的申荣电影博物馆,还有购物天堂明洞等都安排在这条韩国欢乐夏日六日行程中,总体感觉这条线路充满童趣又丰富多彩。

想在国庆节赶上这趟线路,这周内就要到旅行社报名,最晚在9月15日之前。

豪华游轮享受加勒比遨游

以新加坡为母港的迪拜航线将推出

游轮度假是最具有贵族气息的旅游方式之一,对于旅游者来说,游轮不仅是一种交通工具,是一种度假方式,更是一个奢华的度假胜地,代表着一种生活方式。近日,记者从皇家加勒比海游轮有限公司上海代表处获悉,该公司旗下的“海洋神话号”将在11月份停靠新加坡,展开东南亚的精彩之旅。该公司中国区董事总经理刘滔博透露,“海洋神话号”在明年,将以上海、香港、天津为母港,展开39个航次的航行。而从今年9月15日开始,正式成为中国公民组团出境旅游目的地的阿联酋,在今年11月份,“海洋神话号”也将有航线到达,迪拜成为主要游览地。

“在欧美,邮轮旅游通常在一周以上,最长的甚至达72天。而针对中国游客假期特点,通常只能限制在6天以内。”刘总表示,在11月份,“海洋神话号”停靠新加坡后,在11、12、明年1月份,将展开东南亚5晚风情游、4晚的岛屿行、3晚马来西亚精华游等行程,但各航线的目前报价,是不包含南京往返新加坡的机票费用,游客在确定航线后,可由相应旅行社办理。而对于从今年9月15日正式成为中国公民组团出境旅游目的地的阿联酋,“海洋神话号”将以新加坡为母港,展开12天和7天的旅程,而迪拜将是游览重点,到迪拜,要体验传统的阿拉伯文化,购物旅游两不误。



到泰国,感受热浪迷情

推荐旅行社:中北友好

推荐行程:非常泰国5晚6日品质之旅

阳光、沙滩、白浪;棕榈树、遮阳伞、珊瑚礁;曼谷、芭堤雅;这一串串词连接起来恐怕就是人们对泰国的描述了。然而,走一趟品质泰国游,你就会发现:这里的异域风情让人流连,让心感动。中北友好推出的“非常泰国5晚6日品质之旅”,不仅让游客游遍泰国的经典线路,更能享受到泰国诚信品质游。

中北友好泰国线相关负责人介绍说,“非常泰国5晚6日品质之旅”的行程中,包含了泰国古城文化之旅——72府文化古城、泰国最正宗最著名的蒂芬尼人妖表演、东部罗永府最大的水果园“素帕他水果园”、金世世界纪录排名第三的缤纷泰国文化表演、顶级豪华游轮——昭帕亚公主号畅游湄南河等经典线路。

行程中的首站将抵达曼谷,参观72府文化古城,这是一座复制近千年来泰国116座名胜古迹及古文明建筑的露天历史公园。参观泰国巍峨壮丽,金碧辉煌的拉玛皇朝大皇宫,以及膜拜泰国第一镇国之宝——玉佛。搭乘昭帕亚公主号,乘坐豪华舒适的顶级游轮畅游泰国母亲河——湄南河。在现场激情的伴奏下,边享用各国风味的丰盛美味佳

肴,边欣赏两岸灯火辉煌的美丽夜景。“天使之城,宏伟之城,快乐之城,永恒的宝石之城,坚不可摧的城市,被赋予9枚宝石的宏伟首都,天宫般巍峨皇宫,一座毗湿奴神创造的都市……”泰国的小学课本中,有专门这样一段文字形容曼谷。

此外,还将抵达有“东方夏威夷”之称的芭堤雅。长达



40公里的芭堤雅海滩阳光明媚,蓝天碧水,沙白如银,椰林茅亭,小楼别墅掩映在绿叶红瓦之间,一派东方热带独特风光。海上滑水、冲浪等水上娱乐活动新奇刺激,在海滩南端的可兰岛还可乘坐透明长尾船欣赏海底五光十色的珊瑚奇景和热带鱼。业内人士提醒说,如果想报名参加国庆泰国游等出境游短线,要抓紧时间到旅行社报名,一方面以免报名晚了没有名额,另一方面则要办理签证预留时间。



天沐温泉
TIANMU HOT SPRING

中国真·山水温泉

温泉养生 健康客房 营养餐饮 健康管理 真·SPA 商务会议 休闲商业

国内罕见天然(医疗型)偏硅酸·锂温泉

九月底盛装启幕

瘦西湖一天沐温泉

Yangzhou 扬州瘦西湖天沐温泉度假村
/ Shouxihu Tianmu Hot Spring Resort
华东首席WELLNESS温泉度假基地

山水天沐·返璞归真

扬州瘦西湖天沐温泉度假村
地址:江苏省扬州市长春路118号
网址: www.yztianmu.cn 扬州天沐.cn

TEL: 0514-8299 6666 8733 7666
全国统一服务热线: 4007-002-001